

RETTIFICHE

Rettificazione delle versioni consolidate del trattato sull'Unione europea e del trattato sul funzionamento dell'Unione europea*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 202 del 7 giugno 2016)**(2017/C 059/01)*

Il protocollo (n. 5) sullo statuto della Banca europea per gli investimenti è così rettificato:

1) Pagina 251, articolo 4, paragrafo 1: il primo comma è sostituito dal testo seguente:

«1. La Banca è dotata di un capitale di 243 284 154 500 EUR, sottoscritto dagli Stati membri a concorrenza delle quote seguenti:

Germania	39 195 022 000
Francia	39 195 022 000
Italia	39 195 022 000
Regno unito	39 195 022 000
Spagna	23 517 013 500
Belgio	10 864 587 500
Paesi bassi	10 864 587 500
Svezia	7 207 577 000
Danimarca	5 501 052 500
Austria	5 393 232 000
Polonia	5 017 144 500
Finlandia	3 098 617 500
Grecia	2 946 995 500
Portogallo	1 899 171 000
Repubblica ceca	1 851 369 500
Ungheria	1 751 480 000
Irlanda	1 375 262 000
Romania	1 270 021 000
Croazia	891 165 500
Slovacchia	630 206 000
Slovenia	585 089 500
Bulgaria	427 869 500
Lituania	367 127 000
Lussemburgo	275 054 500
Cipro	269 710 500
Lettonia	224 048 000
Estonia	173 020 000
Malta	102 665 000»;

2) Pagina 252, articolo 5: il paragrafo 1 è sostituito dal testo seguente:

«1. Il capitale sottoscritto sarà versato dagli Stati membri in misura pari, in media, all'8,919255272 % dell'importo indicato all'articolo 4, paragrafo 1.»
